



文学大咖齐聚合肥 共商长三角期刊发展



星报讯(记者 张亚琴/文 张倩莹/图)日前,由安徽省文学艺术界联合会指导,清明杂志社主办,中共芜湖镜湖区委宣传部、浙江省松阳县文联协办的长三角文学期刊高质量发展座谈会在合肥召开,来自《收获》《钟山》《江南》《清明》等近二十家重要文学期刊的负责人齐聚一堂,共同探讨长三角文学期刊高质量发展大计。

2018年,沪苏浙皖四地作协在上海签约,联合组建“长三角文学发展联盟”,五年来,三省一市文学机构通过多种形式的合作,共同推动长三角地区文学创作、文学活动的进一步繁荣发展。为丰富长三角文学发展联盟活动内容,推动长三角地区文学资源的共享和协同发展,此次皖军文学期刊重镇《清明》发起了与沪苏浙文学期刊高度对接、旨在共建中国当代文学高地的座谈会。与会人员围绕长三角文学期刊的现状、

发展方向以及交流合作机制等展开座谈。

省文联主席陈先发在致辞中对长三角文学期刊间正逐步强化的协作机制表示了期待,他认为文学期刊在涵育文学新生力量、激发文学新动能、锻造新时代文学传世之作等方面承担着重要使命,他希望这种协作机制进一步制度化并趋向成熟定型,成为长三角文化高质量发展的一个亮点。

省委宣传部一级巡视员查结联在会议总结中指出,与会人员畅抒己见、坦诚交流,激荡思想、碰撞智慧,为长三角文学期刊高质量发展理清了思路、明确了方向。要以优秀文学“答卷”回答时代“问卷”,全力推动长三角文学期刊高质量发展,为铸就社会主义文化新辉煌贡献文学力量。

长久以来,长三角地区就因经济、人文领域发展的良好势头为全国所瞩目,优秀作家、作品不断涌现,长三角文学事业的发展一直走在全国的前列。在中国当代文学的发展进程中,以《收获》《钟山》《江南》《清明》等刊物为代表的长三角文学期刊发挥了重要的影响和作用。此次座谈会“组团”聚合优势资源,各品牌刊物加强阵地联盟建设,携手营造健康的文学生态,让三省一市的文学事业在更高质量的标准上促进各自优势资源的互补和共享,实现共赢发展,对长三角文学高质量一体化发展意义深远。

《安徽散文·春之卷》首发式在肥东举行

星报讯(彭红玲 记者 赵汗青)5月6日下午,《安徽散文·春之卷》首发式在肥东县举行,进一步擦亮肥东县“中国散文之乡”名片,助力肥东县创建“中国文学之乡”。

首发式上,著名作家、《安徽散文》主编潘小平介绍了读本的创作历程,《安徽散文》编辑部成员介绍了《安徽散文·春之卷》的编辑过程,著名诗人、《安徽散文》主编许泽夫向肥东县图书馆捐赠读本,与会相关同志对《安徽散文·春之卷》的正式发行表示祝贺。

据了解,《安徽散文》是安徽散文随笔学会与肥东县联合打造的一本散文类读本,由著名作家潘小平、许泽夫担纲主编,安徽文艺出版社出版发行,以“唯

美、唯真、唯善;思想、情感、生活”为编辑宗旨,一年四辑,分为春、夏、秋、冬四卷,设置了卷首语、开卷、不染尘、人间世、最先锋、皖地风、金蔷薇、八斗岭8个栏目,立足安徽,面向全国征稿。值得一提的是,八斗岭栏目专为收入肥东作家散文作品而设。

《安徽散文》所收作品要求既体现积极健康的审美情趣,又兼具文学性、艺术性,最大程度汇集安徽散文创作的精品佳作,彰显安徽散文创作的最新风采。潘小平表示,《安徽散文》的出版,将致力于为省内外散文创作者提供展现文学才华的广阔平台,扶持、培育本土散文作家创作出更多反映安徽历史文化、风土人情、新时代建设成就的名篇佳作,推动安徽散文创作再上新台阶。

再加600万元!快乐8选二赠票精彩继续



福彩资讯

福彩快乐8,选二超给力!目前,我省正在开展的快乐8选二赠票活动因投注门槛低、赠票概率高的特点,受到广大彩民的关注和支持。为进一步扩大活动影响力,增强快乐8的彩市影响力,经研究决定,安徽省福彩中心对正在开展的快乐8游戏选二赠票活动,在原赠票资金400万元的基础上,再增加600万元,赠票活动资

金共计1000万元,活动时间延长,活动规则不变。

按照活动规则,活动期间,凡在我省福彩网点购买快乐8游戏选二玩法单票金额超过20元(含)的,对“选二中二”奖级每注赠票4元;赠票金须在购票当期期结后次日日起7个自然日内兑取。

本次追加的600万元活动资金,衔接之前的活动,资金用完为止。如遇中国福彩中心开展快乐8游戏全国派奖,则本活动暂停;剩余资金,待派奖结束后重新恢复使用。

卢金涛

合肥学院更名合肥大学,正在公示

星报讯(记者 祁琳)日前,安徽省教育厅网站发布《关于合肥学院更名大学等事项的公示》,根据《中华人民共和国高等教育法》《普通本科学校设置暂行规定》等有关规定,对拟向教育部申报的合肥学院更名合肥大学、新设安徽公安学院事项向社会公示。

据悉,公示时间2023年5月5日~5月10日,公示期内,如有不同意见,请以书面形式据实反映,以单位名义

反映的应加盖公章,以个人名义反映的应署真实姓名、身份证号、联系电话,否则不予受理,省教育厅将对反映的问题进行调查核实,并为反映人保密。有关书面意见请于5月9日前通过邮寄或电子邮件(扫描件)方式反映。受理部门:安徽省教育厅发展规划处(安徽省合肥市金寨路321号)。邮政编码:230061;电话(传真):0551-62849086。电子邮箱:wangxin@ahedu.gov.cn。

“酒后开车拼演技” 合肥一司机酒驾被查洋相百出

星报讯(尤磊 记者 唐朝)近日晚间,合肥交警滨湖大队在辖区开展酒醉驾查处集中统一行动。当一辆白色小轿车行驶至执勤点时,执勤民警发现驾驶人吴某身上酒气浓重,有酒驾嫌疑。

随后,吴某声称自己吃了蛋黄派和荔枝,又分别以紧张、害怕等借口逃避呼气式酒精检测。当执勤民警要带吴某去医院抽血检测时,吴某情绪突然变得很激动,坐在地上哭闹撒泼,抓挠推搡执勤民警,并咬掉呼吸检测仪器的吹管。经过交警耐心规劝和严正警告,吴某呼气检测值为98mg/100ml,涉嫌醉酒后驾驶机动车。

拼尽“演技”的吴某见自己的“花招”在执勤民警面前均不奏效,才最终配合抽血检测。经检测,吴某血液中酒精含量为101.9mg/100ml,系醉酒后驾驶机动车。清醒后的吴某后悔不已,目前该案正在进一步处理中。

对此,合肥交警提醒:酒后莫碰方向盘,出尽洋相悔不该。

泗县:推动“新徽菜·名徽厨” 暖民心行动进社区

星报讯(武丽丽 任学训 记者 禹志强)为弘扬和传播徽菜文化,积极推动“新徽菜·名徽厨”暖民心行动推深走实,提高暖民心行动群众知晓率和获得感,5月1日上午,泗县组织开展“新徽菜·名徽厨”进东发社区专项行动。

在活动现场对群众积极开展一对一专项政策宣传、答疑解惑,共计发放宣传彩页800余份,着力提升群众政策知晓率和满意度;邀请省级徽菜名厨、中式烹调高级技师吴子龙现场讲解徽菜文化,交流徽菜制作技艺,指导提升烹饪技能水平。

现场登记社区居民徽菜师傅技能培训报名信息,积极开展徽菜师傅技能培训;收集发布烹饪行业用工信息,对有就业创业意愿的徽菜师傅,积极推荐合适岗位,服务群众实现家门口就业创业。

通过发放印制带有“新徽菜·名徽厨”特色美食文化品牌标识(LOGO)的小礼品,讲解泗县特色美食品牌文化故事,切实提升群众舌尖上的幸福感;徽菜名厨结合本地产业发展特点和泗县首届特色美食文化旅游节活动,积极推介“泗县·运河宴”文化品牌,扩大泗县特色美食品牌影响力。

绩溪县上庄镇: 传承五四薪火 汲取奋进力量

为团结带领广大青年传承五四薪火,5月4日下午,绩溪县上庄镇机关党支部联合镇团委组织党员、团员青年开展“青春当有为 书香践初心”主题活动。

读原文,学思想。活动开始,大家围坐一堂,以接力朗读的形式集中学习党的二十大报告,围绕自身的本职工作,立足岗位谈感悟、说体会。新进干部程慧表示:“作为一名年轻党员,我深知肩上重担,今后将持续认真学习党的二十大精神,从中汲取奋进力量,争做有理想、有本领、有担当的新时代青年。”

诵经典,悟精神。“以时代之眼,我们这样看中国”“中华民族伟大复兴的中国梦终将在一代代青年的接力奋斗中变为现实”“怀抱梦想又脚踏实地,敢想敢为又善作善成”……正值“全民读书月”,21名青年干部轮流上台,为大家诵读诗歌、散文、名著片段等,分享读书感悟,或激情澎湃,或感人肺腑,现场氛围浓厚,大家在书香中感悟思想伟力、感受精神传承、感触伟大成就。

比脑力,增知识。最后,在党的二十大知识竞赛环节,大家拼手速、比脑力,积极举手抢答,以饱满的精神状态沉着应答,充分展现了上庄青年力争上游的奋进精神。比赛现场气氛紧张又热烈,经过激烈角逐,最终决出前三名,镇党委副书记胡斌为他们颁发荣誉证书。

奋斗与梦想相伴,青春与使命同辉。上庄镇将坚持以党建为引领,带领广大青年干部勇挑重担、砥砺奋进,在一线火热的实践中磨砺成长,在乡村振兴新征程中展现更多青年风采。

周思妍 曹开发